

胜利路高架桥铺设桥板横梁

全部工程何时竣工尚无法确定



15日，记者了解到胜利路高架桥已开始铺设桥板横梁。

当日上午10点，记者赶到青檀北路与胜利路的十字路口，在该十字路口的东侧，摆放了禁行标识牌，现场有交警正在执勤。在立交桥施工处，约有二十几名

工人正用空心砖砌砖墙，正好将桥下的水泥柱围了起来。记者从工人口中了解到，砌墙的工作从今天一大早就开始了。其中一位工人告诉记者，随着整个工程建设的进行，为了防止施工过程中发生意外，所以用空心砖墙将此

处围起来。随后，记者又折返到路口执勤交警处了解到，从15日早上5点多开始，此处就禁止车辆从该十字路口向东行驶，只允许由东向西行驶的车辆通行。“目前接到的禁行时间只是从早上5点开始，具体到什么时间结束，我们执勤人员还未接到有关通知。”该执勤交警说道。

15日，记者联系了中铁十局集团枣临铁路工程项目部负责人，负责人告诉记者，市、区政府领导对该项民生工程的建设十分关注，目前，整个工程已进入到铺设桥板横梁的阶段，但对于整个工程何时竣工，该负责人表示主要还得看工程相关的拆迁问题，现在仍无法确定具体的时间。

(记者 王龙飞 文/图)



雨过天晴洗车忙

14日，枣城晴空万里，受阴雨天气影响不景气的洗车市场在当天迎来了“春天”，各大洗车店迎来了洗车小高峰。14日中午，记者在市中区华山路的多家洗车店门前看到，雨过天晴之后不少洗车店生意火爆，洗车工忙得不亦乐乎，甚至连吃饭的时间都没有。

(记者 董艳 摄)

含金量高 保值增值

千足金“下架”前仍是宠儿

从2016年5月4日起，黄金的纯度哪怕达到999‰，也只能称为足金，这就意味着千足金的称谓将成为历史。

近日，记者在对多家珠宝店的走访中注意到，目前千足金仍在黄金市场上占有重要份额，指环、吊坠、耳环等黄金饰品都标注为千足金，价格平均为305元每克，工作人员在介绍饰品时必提千足金，消费者也将其作为首选，顾客小王带着妻子来挑结婚饰品时就明确态度：“肯定要买千足金啊，它比足金纯度要高吧，纯度高才能保值嘛！”黄金因为具有保值增值的功能所以在消费者眼中纯度最重要，其次才考虑到装饰。

记者走访中了解到，千足金每克只比足金贵1元。在市中区解放路一家品牌首饰店看到，千足金和足金的销售价格分别为305元/克和304元/克。“店内大部分的首饰都是千足金，足金只占一部分如金镯等，对于消费者来说影响并不大。”该店铺工作人员告诉记者，千足金首饰与足金首饰两者的纯度差别很小，足金之所以纯度不够，主要是因为有焊点，达不到千足金的标准。

某珠宝店工作人员李女士表示：“含金量过高的首饰硬度低、佩戴久了易变形，并且为了使金的含量达到高标准，在生产过程中不能

使用焊药，款式就受限，这也是在黄金市场上饰品造型只有普通几种的原因。顾客都想追求高纯度黄金又想要时尚新颖的造型，这就很难做到了，而足金纯度虽不比千足金高，但更坚硬，能做出更多的款式来满足大家对时尚的追求。”而一旦千足金称谓取消了，很多消费者最关心的则是今后兑换问题。“现在对于具体兑换的做法还没有出台，但我们作为首饰行业的大品牌，今后的足金纯度也和现在的千足金相差不多，所以我们能保证兑换比例基本不变。”李女士说

道。

据李女士的介绍，近年来，K金在年轻人群体中销量很好，一些年轻人越来越关心金饰造型和款式，只要够时尚、特别，不会过分在意是否为千足金。顾客李女士刚挑选过一个‘小天使’造型的吊坠后开心地说道：“这个金坠多特别，不像平常那些千篇一律的款式，只要好看，含金量高不高的也不要紧了，我也没指望它保值，现在黄金一天一个价，谁知道以后会不会再掉价。”

(记者 苏羽 实习生 杨红 文/图)



交警公布两起交通事故视频

行人不走斑马线酿惨祸

在日常出行中，道路不文明行为引起车祸的现象层出不穷。日前，枣庄市交巡警支队公布了两组路口事故的视频，分别是醉酒者骑电动车横穿马路被撞伤和行人未走斑马线被撞倒，而两起事故都是因为肇事者对生活中出行的陋习不以为然所导致。

通过视频记者看到，一辆小型轿车在市中区解放路上正由北向南正常行驶，当其行驶到解放路某超市门口处时，突然撞到一位由西向东的行人，致使行人受伤。事后经交警认定，行人在此事故发生中存在了未走人行横道横过道路和未观察来往车辆的情况，这是造成此次事故的主要原因，他需要承担事故的主要责任。

在第二个视频中，一骑电动自行车者在沿建设路由北向东左转弯时与由南向北行驶的小型轿车碰撞，致电动车驾驶人受伤，小轿车也被撞坏。后经调查认定，在此事故发生中电动车驾驶人因驾驶非机动车未靠路口中心点右侧转弯和醉酒驾驶非机动车的两项违法行为造成了此次事故的发生，他应承担事故的主要责任。

交警部门相关负责人介绍，现在因驾驶非机动车或行人横穿马路、乱闯红灯而与机动车相撞酿成惨祸的事件很多，不仅人身受到伤害的程度大并且按照道路法规还需承担应有的法律责任，这种事发生了就是“人财两空”！

(记者 苏羽
实习生 杨红)

“倒春寒”影响蔬菜供应

农贸市场难觅“一元菜”

近期，不少市民去市场买菜时发现，不少蔬菜价格不降反而上涨了。有些蔬菜的价格甚至翻了几番。不少菜农表示，受“倒春寒”以及目前蔬菜长势影响，菜价处于上涨态势。

13日上午，正在龙头市场买菜的王女士说，“进入四月以来，蔬菜的价格就一直没有降下来，也不知道什么原因，尤其是清明节过后的一个星期，价格涨得比较多。”在龙头市场内，市民朱女士在和菜贩们的聊天中发现，这几天蔬菜价格变化有些大，苦瓜、丝瓜、茄子等价格明显上涨，特别是青椒的价格，都接近五块钱一斤了，“买了点蒜薹和辣椒，现在买一斤青椒的钱差不多可以买一斤肉了。”朱女士感叹道。

记者在新华市场采访得知，“卷心菜1.68元/斤、土豆2.48元/斤、春豆角4.68元/斤、西红柿2.48元/斤……”几乎看不到“一元菜”的踪影。据菜贩秦先生介绍，按照往年这个时候的行情，蔬菜价格已经开始下降了，可是今年蔬菜价格比较平稳，最近几天还上涨

了。虽然蔬菜价格上涨了，但并没有影响销售量。

采访中，记者了解到，目前我市市场上还是以南方蔬菜和大棚蔬菜为主，所以蔬菜价格一直没降下来。菜贩秦先生说，从市场行情看，目前的蔬菜价格可能还要持续一段时间。

立新小区的市民周女士说，现在市场上的多数蔬菜都在2元/斤以上，就连大白菜都卖到了1.1元/斤，希望“一元菜”能够早点回归市场。

据秦先生介绍，当地蔬菜还没有大规模上市，导致整个蔬菜市场供给量相对减少。“进入四月份以来，多地区出现了降雨降温天气，现在市场上的很多蔬菜都是从外地运过来的，这对蔬菜的运输造成了影响，因此出现蔬菜价格上涨。”秦先生说，蔬菜的供应量恢复需要一段时间，预计5月份菜价能够恢复正常。随着本地大棚蔬菜和露天蔬菜的上市，菜价会逐渐下降，因此市民想吃廉价菜，估计还得等一个月左右的时间。

(记者 苏羽)